

寶珀 Bathyscaphe 鈦金屬腕錶： Fifty Fathoms 五十噚系列增添一位新成員

自 1956 年以來，Bathyscaphe 深潛器型號一直是寶珀(Blancpain)潛水錶系列的一個主要支柱。全新 Bathyscaphe 深潛器腕錶採用鈦金屬作錶殼，同時秉承其他型號兼具傳統與時尚運動氣息的風格。

寶珀全新 Fifty Fathoms Bathyscaphe 深潛器腕錶如其名，這款前衛的潛水錶不禁令人聯想起 Auguste Piccard 為了探索深淵而創製出性能卓越的水底航行器。除了延續 Bathyscaphe 深潛器腕錶享負盛名的可靠性與超卓技術外，這枚全新款式還採用鈦金屬錶殼，標誌著 Fifty Fathoms 五十噚面世以來首次於此系列採用這種金屬。事實上，寶珀對這種金屬的運用並不陌生，早於 1960 年代初葉，公司已在為美國海軍拆彈隊製造的 MIL-SPEC II 特殊系列中採用鈦金屬。由 1953 年推出首枚 Fifty Fathoms 五十噚潛水錶起，寶珀已成為潛水錶領域的先驅，並且一直在其手錶生產中採用創新的材質。

鈦金屬是潛水錶的可靠盟友，因為它具備多種優點，包括抗震、抗壓和抗腐蝕等性能。此外，這種金屬密度低，令佩戴時更感輕盈、舒適。全新 Bathyscaphe 深潛器腕錶採用 43 毫米直徑錶殼，以 23 級鈦金屬製成，經緞面拋光，輪廓鮮明，防水功能達 30 巴(約 300 米)。這種高端的鈦金屬很少用於製錶業，使用它製造腕錶需要大量機械工作，因此極具挑戰性。此 Bathyscaphe 深潛器腕錶的碳灰色錶盤採用手工垂直緞面裝飾，營造出一種時尚的啞光效果，其夜光棒形指針和幾何形狀時標則延續系列傳統；經緞面打磨的鈦金屬錶圈內嵌緞面拋光陶瓷飾物及 Liquidmetal™ 時間刻度，令錶盤更顯突出。

這枚配置了 1315 型號自家製機芯的全新 Bathyscaphe 深潛器腕錶擁有技術精湛的精準計時功能，令其成為運動腕錶領域的表表者。此枚擁有 5 日動力儲備的自動上鏈機芯可確保準確與卓越表現，而且更特別採用了矽游絲，使其完全不受磁場影響。透過透明藍寶石錶底，可以欣賞其高水平的裝飾工藝，如漩渦狀打磨、倒角橋板、噴砂、緞面修飾、漩渦狀金擺陀等，美不勝收。

這款全新型號搭配 NATO 或碳灰色帆布錶帶，或 23 級緞面拋光鈦金屬錶鏈，這也是 Fifty Fathoms 的 Bathyscaphe 型號首次採用鈦金屬錶鏈。

寶珀採用 23 級鈦金屬，並巧妙利用其細微色差的特性，為新錶帶來多種精緻裝飾的可能性。歷史悠久的 Fifty Fathoms 系列家族全新成員 Bathyscaphe 鈦金屬腕錶就像不斷流動的海洋及洋流般，為鐘錶界開創一個又一個新領域。